
Повідомлення про оприлюднення 

проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до 

пункту 16 переліку органів ліцензування” 

 

Проект постанови “Про внесення змін до пункту 16 переліку органів 

ліцензування” (далі – проект постанови) підготовлено з метою приведення 

нормативно-правових актів  у відповідність до чинного законодавства. 

Основною метою даного проекту постанови є забезпечення здійснення 

безперебійного процесу ліцензування у сфері ветеринарної медицини та 

забезпечення виконання  розпорядження Кабінету Міністрів України від 

06.04.2016 № 260-р “Питання Державної служби України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів” і вимог постанови 

Кабінету Міністрів України від 02.09.2015 № 667 “Про затвердження 

Положення  про Державну службу України з питань безпечності харчових 

продуктів та захисту споживачів”. Прийняття вказаного проекту постанови  

надасть можливість Держпродспоживслужбі привести відповідно до 

законодавства власні нормативно-правові акти в сфері ліцензування і 

повноцінно виконувати функції та повноваження, зокрема, 

Держветфітослужби України. 
 

Розробником нормативно-правового акта є Державна служба України з 

питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів. 
 

Проект постанови  не є регуляторним актом, тому не потребує аналізу 

регуляторного впливу. Зазначений проект постанови оприлюднений шляхом 

розміщення на веб-сторінці Держпродспоживслужби www.consumer.gov.ua. 
 

Зауваження від фізичних, юридичних осіб та об’єднань приймаються 

протягом місяця з дня оприлюднення проекту постанови в мережі Internet, за 

електронною або поштовою адресою: Державна служба України з питань 

безпечності харчових продуктів та захисту споживачів,  вул. Б. Грінченка, 1, 

м. Київ, 01001, телефон (044) 278-44-47, факс (044) 279-57-47, електрона 

адреса розробника: licenzia@vet.gov.ua. 
 

 
 

 

 
 

 

 

Голова Державної служби України 
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